

**Responses to Comments**  
**Draft Change in Scope of the Response and Ceiling Increase Action**  
**Memorandum for Site 5 Waste/Burnt Soil Area and Impacted Surface Soil and**  
**Sediment Areas**  
**St. Juliens Creek Annex**  
**Chesapeake, VA**

PREPARED FOR: Robert Stroud, EPA Region III  
Walt Bell, NAVFAC Mid-Atlantic  
Karen Doran, VDEQ

PREPARED BY: CH2M HILL

DATE: July 23, 2010

**Comments from EPA, provided 23 July 2010.**

1. *Comment:* Page 2, Paragraph III, next to last sentence, "emergent/shrub/treed", the word treed should read tree, please correct.

*Response:* The requested revision will be made.

2. *Comment:* Page 5, Table 1, *Capitol Cost please* Correct the cost amount for Site Preparation, excavation and disposal it reads, \$5,002, the last three numbers are missing.

*Response:* "\$5,002," has been corrected to "\$5,002,117".